
   ATA Nº 30/2019   

30ª  SESSÃO ORDINÁRIA,  DA 6º  SESSÃO PLENÁRIA DA 7ª  LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 28/10/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos vinte e oito dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela

Carla Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC),Rosimeri Rodrigues Ma-

chado (PSC), Joceli José Oliveira dos Reis (PCdoB), Claudemir Andriolli Nunes(PP), Adilson Cas-

tro Machado (PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) a presença do prefeito

Ednaldo Rupolo Rossetto e do secretário da administração Renato Tadeu Lawall para a realização

da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: Presidente agradeceu a presença

de todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pela vereadora Mariela Rossetto. Presidente

agradeceu a leitura do trecho bíblico e solicitou a leitura da ordem do dia. Em andamento pediu que

fosse realizado a inscrição para o grande expediente: paulo Klein, Mariela Rossetto, Claudemir An-

driolli, Anderson Sagioratto, Tito Graia e vereadora Rosimeri Machado. Após solicitou leitura para

análise, discussão e votação da Ata nº 029/2019 da Sessão Ordinária do dia 21 de Outubro de 2019.

Presidente pediu a dispensa da leitura e colocou em votação que foi APROVADA por unanimidade.

Em seguida solicitou a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 066/2019- Su-

plementa verbas indica recursos e dá outras providências. Presidente colocou em discussão, em vo-

tação que foi APROVADO por unanimidade. Em seguida solicitou leitura para análise, discussão e

votação do  Projeto de Lei  nº 068/2019- Autoriza o Município a conceder  Auxílio/subsídio no

transporte a Operários e trabalhadores das empresas do ramo comercial e industrial do Município e

dá outras providências. Em seguida a vereadora Mariela pediu a dispensa da justificativa explicando

que esteve em reunião no gabinete com a Elaine e os trabalhadores de Chapada e por conta disso

está inteirada sobre as tratativas do projeto. Presidente explicou que o projeto trata-se de auxílio

para os trabalhadores que vão até Chapada e o projeto fica dentro da adequação de 50% que o pre-

feito consegue repassar para ajudar no pagamento dos transportes. Projeto APROVADO por unani-

midade.  Em seguida solicitou leitura para análise e  discussão do  Projeto de Lei  nº 069/2019-

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2020. Presidente explicou 



que esse projeto ficará baixado na casa para análise, pois trata-se da Lei de Diretrizes Orçamentarias

(LDO).  Em andamento aos trabalhos solicitou Leitura para análise, discussão e votação do  Proje-

to de Lei nº 070/2019- Abre Crédito Especial, Indica Recursos, e dá outras providências. Presidente

colocou o projeto em discussão e o vereador Paulo Klein fez uso da palavra. O vereador saudou a

todos e deu a sugestão para que fosse feito uma campanha de conscientização de que toda a vez que

os cidadãos fossem comprar eles pedissem nota fiscal do produto adquirido. Sugeriu ao ICMS que

fizessem uma campanha sobre o programa da nota fiscal explicando para a comunidade como funci-

ona. Presidente agradeceu as palavras colocou o projeto em votação que foi APROVADO por una-

nimidade. Em andamento solicitou a Leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº

071/2019- “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a(o) CAIXA ECONÔ-

MICA FEDERAL, e dá outras providências.” Presidente colocou o projeto em discussão e a verea-

dora Mariela fez uso da palavra. Ela saudou a todos e explicou que o projeto vai trazer muitos bene-

fícios para a comunidade caso seja aprovado. Em seguida a vereadora Rosimeri Machado fez uso da

palavra. Ela saudou a todos e afirmou ser favorável ao projeto, pois o município ainda tem muitas

coisas para serem feitas.  Em seguida o vereador Paulo Klein se pronunciou falando sobre a impor-

tância que o projeto terá no município, pois existe muito trabalho para ser realizado, mudar o aspec-

to das ruas, arrumar as estradas e trocar a frota dos carros da saúde. O vereador mencionou que as

questões da saúde são primordiais e com esse dinheiro muitas reivindicações serão atendidas. Presi-

dente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Detti. O vereador saudou a todos e parabe-

nizou o prefeito pela iniciativa do projeto. Detti falou sobre a aquisição de carros novos par5a a saú-

de e melhorar a frota e mostrou-se favorável a aprovação do projeto. Presidente agradeceu as pala-

vras do vereador Detti. Presidente explicou que como legislador recebem as demandas que a popu-

lação almeja. Ele falou que a posição como politico é fazer o que está ao alcance para proporcionar

melhorias na qualidade de vida na população. Presidente parabenizou todos os colegas vereadores

por entenderem a importância do projeto na comunidade. O projeto foi colocado em votação que foi

APROVADO por unanimidade. Em seguimento solicitou leitura para análise e discussão do Proje-

to de Lei nº 072/2019- Inclui disposições na Lei Municipal nº 1.812/2019 que “Dispõe sobre o par-

celamento, a compensação, a dação em pagamento, a revisão, o cancelamento e o cadastro de crédi-

tos tributários e não tributários, inscritos ou não em dívida ativa.” Presidente colocou o projeto em

discussão. Presidente falou que o projeto trata-se da retirada de juros e multas para os cidadãos que

estão em débito com a prefeitura. Presidente colocou em votação que foi APROVADO por unani-

midade. Presidente solicitou a planilha de perca para anexar e ter registrado a documentação. Verea



dor Paulo Klein falou que fosse realizado uma campanha para quitação de débitos. Presidente agra-

deceu as palavras e falou que será solicitado ao prefeito para que possam pagar a conta sem pagar

com juros.  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Paulo Klein fez uso da palavra e parabenizou a

administração pelo projeto aprovado. Parabenizou em especial a Secretaria da Saúde pela campanha

desenvolvida referente ao outubro rosa, mencionou que o trabalho realizado é de suma importância,

pois fala da prevenção ao cuidado da saúde da mulher. Orientou as mulheres que busquem consultar

o médico, pois quando a doença é descoberta no início as chances de cura aumentam. Vereador fa-

lou sobre o projeto das emendas impositivas vai ajudar muitas comunidades e mencionou que as

reivindicações feitas ficaram possíveis de serem realizadas. Presidente agradeceu as palavras e ce-

deu espaço a vereadora Mariela. Ela saudou a todos e parabenizou o prefeito e a Secretaria da Saúde

pela caminhada luminosa. Parabenizou a Tita pela campanha desenvolvida. Além disso, Mariela

destacou a importância do projeto que foi aprovado, e que existem muitas demandas nas comunida-

des para serem realizadas. A vereadora Mariela parabenizou ao vereador Frizão pelas pontes que

tanto ele mencionou no grande expediente. Ainda em plenário solicitou que fosse passado a patrola

e o rolo na estrada da Bela Vista. Presidente agradeceu as palavras e o vereador Claudemir Andriolli

fez a manifestação. O vereador saudou a todos e realizou uma breve retrospectiva nos três anos de

administração. Ele mencionou o posto de saúde em que as obras foram concluídas, mencionou o sa-

lão paroquial que foi concluído, as reformas do ginásio que foram realizadas. Parabenizou o prefeito

por sempre pagar em dia os funcionários. Vereador mencionou a importância de colocar pessoas

competentes para trabalhar, e falou que sonha com a implantação de um parque industrial para gerar

empregos para os munícipes. Vereador falou que está ao lado do prefeito nos momentos bons e difí-

ceis. Mencionou a aprovação da autorização para financiamento com a caixa Federal e com essas

verbas melhorar ainda mais. O vereador falou sobre o projeto que faz a remição dos juros e das

multas para o pessoal que tem dívida ativa com a prefeitura. O vereador explicou que o prefeito tem

a obrigação de não deixar prescrever o crédito tributário para que não seja realizado a cobrança ju-

dicial. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Anderson. Ele fez o pronuncia-

mento falando sobre as pontes que foram realizadas na Bela Vista, parabenizou a secretaria de obras

pelo trabalho. O vereador pediu que fosse colocado um boeiro na frente da casa da Bethy, pois ela é

uma senhora de idade e tem dificuldades para se locomover. Pediu que fosse feito a obra o mais bre-

ve possível. Presidente agradeceu as palavras do Anderson e cedeu espaço ao vereador Tito Graia. 



O vereador saudou a todos os presentes. Ele começou fazendo um pedido ao secretário da cidade

para que fosse realizado uma limpeza e cascalhamento no salão da comunidade da Cohab.  O verea-

dor falou também do projeto 071/2019 que foi a votação e que todos os vereadores unidos em um só

propósito votaram pela aprovação. Vereador falou que o projeto vai viabilizar atender as demandas

da comunidade. Tito mencionou que todos estão engajados para avançar. Presidente agradeceu as

palavras e cedeu espaço a vereadora Rosimeri Machado. Ela saudou a todos e mencionou a impor-

tância do outubro rosa na vida das mulheres. Parabenizou ao prefeito pelo apoio e a primeira-dama

Tita pela iniciativa em falar sobre esse tema importante. A vereadora falou sobre o projeto impor-

tante que foi aprovado e que por intermédio dele será possível atender melhor a comunidade tanto

na saúde quanto na realização de calçamentos para a Linha Biriva e Três Passinhos. Presidente agra-

deceu as palavras da vereadora. Presidente parabenizou aos servidores públicos pelo dia do servi-

dor. Parabenizou o poder público e o secretário de obras por atenderem o pedido e  terem feito as

melhorias nas estradas da Linha Biriva. Presidente convidou todos para a sessão de diplomação da

Câmara Mirim que será feito na quinta feira dia as 9:00 horas da manhã. Vereador Claudemir solici-

tou a palavra pelo espaço de líder. O vereador falou sobre a instalação de uma creche de suínos que

estão providenciando que seja feito em Novo Barreiro. Presidente agradeceu as palavras. ENCER-

RAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente Claiton Ribeiro da Silva  (PT) agradeceu

a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de

imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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